
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Σε μια άνευ προηγουμένου επιχείρηση φακελώματος όχι μόνο της περιουσίας της Περιφέρειας και των
Δήμων, αλλά και όλων των υποδομών που διαθέτουν, προχωρά η περιβόητη «Ελληνογερμανική
Συμμαχία», που έχει επικεφαλής τον γερμανό υφυπουργό Εργασίας Φούχτελ και συνεργάτες τους
εγχώριους ταγούς του μνημονιακού καθεστώτος που έχουν επιβάλλει κυβέρνηση, ΕΕ και ΔΝΤ.

Αποκαλυπτικό των επιδιώξεων του Φούχτελ και της γερμανικής καγκελαρίας είναι το 8σέλιδο
ερωτηματολόγιο που μοίρασαν στους δήμους και τις περιφέρειες, ζητώντας να καταγράψουν και να τους
παραδώσουν κάθε είδους στοιχείο που αφορά στην τοπική οικονομία και απασχόληση, τις δομές
κοινωνικής υποστήριξης, υγείας και πρόνοιας, μέχρι και τα είδη των απορριμμάτων, τον τρόπο
αποκομιδής, τον προορισμό και την ποσότητά τους σε κιλά! Επιχειρούν να φακελώσουν ακόμη και τους
συλλόγους που υπάρχουν σε κάθε περιοχή, και να καταγράψουν ο,τιδήποτε «ιδιαίτερο ή μοναδικό», ώστε
να ξέρουν πού και πώς θα προσανατολίσουν τις αρπακτικές επενδύσεις τους. Προφανώς, πριν το
διαμοιρασμό της «λείας», δηλαδή του δημόσιου πλούτου, προηγείται η λεπτομερής καταγραφή του
«χαρτοφυλακίου»….

Το τι θέλουν το γνωρίζουμε εδώ και καιρό: από τότε που ο Υπουργός Ανάπτυξης Χατζηδάκης πανηγύριζε
για τη σύσταση του “Ελληνικού Επενδυτικού Ταμείου”, με τη συμμετοχή της Γερμανικής Τράπεζας
Επενδύσεων KfW, μέχρι το πρόσφατο ταξίδι στο Βερολίνο του Ν. Δένδια, όπου προσκάλεσε τους
γερμανικούς επιχειρηματικούς ομίλους να επιλέξουν τις καλύτερες «ευκαιρίες» στην Ελλάδα και
υποσχέθηκε διάλυση των εργασιακών σχέσεων και ευνοϊκή φορολογική μεταχείριση των μεγάλων
επιχειρήσεων. Βασική τους επιδίωξη είναι να εξασφαλίσουν ότι ακόμη και τα χρήματα του νέου
ΕΣΠΑ (που τα παρουσιάζουν ως δήθεν… «παροχές» προς τον ελληνικό λαό) θα μπουν
απευθείας στις τσέπες γερμανών και ελλήνων ολιγαρχών! Η «ελληνογερμανική συνεργασία», στην
οποία αναφέρονται, δεν είναι παρά η αγαστή συνεργασία ελληνικών και γερμανικών ομίλων, με τη
στήριξη της συγκυβέρνησης, για να διαλύσουν τις εργασιακές σχέσεις, να ιδιωτικοποιήσουν και να
τσιμεντώσουν τη χώρα, με τα κονδύλια που μετά θα φορτωθούν σε όλους μας ως «δημόσιο χρέος».

Οι μνημονιακές πολιτικές κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ επιβάλλουν την ιδιωτικοποίηση των δημοσίων
υποδομών, την «αξιοποίηση» της δημοτικής περιουσίας αλλά και τον ενεργό ρόλο δήμων και Περιφερειών
στην επιχειρηματική διείσδυση του κεφαλαίου σε κρίσιμους και επιλεγμένους κοινωνικούς τομείς.
Υπάρχουν πολλές μπίζνες να γίνουν εδώ: Η ιδιωτικοποίηση της διαχείρισης των
απορριμμάτων, το ξεπούλημα δημόσιων υποδομών και των ελεύθερων δημόσιων χώρων, η
εμπορευματοποίηση δομών Παιδείας, Υγείας, και κρατικής πρόνοιας.

Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική καταγγέλλει την «Ελληνογερμανική Συμμαχία» και τους
ντόπιους συμμάχους-υποστηρικτές της και τους διαμηνύει πως θα στέκεται πάντα απέναντι σε κάθε
τέτοια προσπάθεια σφετερισμού και δοσιλογισμού.

Όλοι οι δήμαρχοι και όλες οι Περιφερειακές αρχές οφείλουν να αρνηθούν να συμπληρώσουν τα
ερωτηματολόγια εκχωρώντας στοιχεία που αφορούν τη δημόσια περιουσία, ως ελάχιστη συμβολική
κίνηση. Οι πραγματικοί αγώνες των τοπικών κινημάτων και των εργαζόμενων μπορούν να ακυρώσουν
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κάθε προσπάθεια ξεπουλήματος του δημόσιου πλούτου και υφαρπαγής του από το κεφάλαιο και τους
δανειστές.
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